



Prefeitura Municipal de  
**Fundão/ES**  
fundao.es.gov.br

## ERRATA

Referente ao **EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 009/2018** publicado NO DIOES 22/01/2018.

- 1) **ONDE SE LÊ:** “... **CONVOCA** a candidata nomeada nos termos do **ANEXO ÚNICO** do **Decreto Municipal nº 0901/2016**,...” **LEIA-SE:** “... **CONVOCA** a candidata nomeada nos termos do **ANEXO ÚNICO** do **Decreto Municipal nº 017/2018**...”
- 2) No item 2.1 onde se lê 02/02/2018, leia - se 16/02/2018.
- 3) No item 4.1 onde se lê dia 07 de fevereiro de 2018, leia - se dia 20 de fevereiro de 2018.

Fundão/ES, 01 de fevereiro de 2018.

**JOILSON ROCHA NUNES**  
**PREFEITO DO MUNICÍPIO DE FUNDÃO/ES**